

城管小卫士走上街头捡拾垃圾、清理小广告——

“为城市美丽做出自己贡献！”

本报6月13日讯(记者 李金金) “纸上谈来终觉浅,绝知此事要躬行。”自本报与东营市城市管理行政执法支队联合推出“大手拉小手,共同帮助孩子健康成长”活动。12日,执法人员走进育才学校,讲述文明、环保知识,13日,执法人员带领育才学校的孩子们在沂河路进行了捡拾垃圾、清理小广告等实践活动。

13日下午1点半,育才学校五年级的十名小学生及班主任宋老师早早地来到学校门口集合,同学们穿着统一的校服,带着整齐的红领巾,执法人员为每位同学发放了“大手拉小手”活动宣传员的袖标和黑色垃圾袋,并帮助孩子们将袖标别在衣服上,在队长陈学东简单的介绍后,本次活动正式开始。

五名执法人员带领孩子们对

沂河路育才学校以西路段的垃圾进行了捡拾,由于在学校周边,又正值学生上学时间,路边的绿化带上存有零星垃圾,虽然23日当天的最高气温达到了30℃,但同学们干得毫不含糊,一个个灵巧地将垃圾捡起来放进自带的垃圾袋里,孩子们都说:“要为城市更加美丽做出自己的贡献!”

东营市城管行政执法支队东城片区分管大队长陈学东表示,12日的“城管知识进课堂”活动只是向同学们讲述了城市管理的一些理论知识,让同学们脑海中有维护城市文明意识,但最关键的还是在于实践,“今天的活动就是让同学们亲自感受一下如何保护环境,做环保卫士。”他说,同时还可以体验一下工作的辛苦,“一个去捡拾垃圾的人肯定不会再主动去丢垃圾。”



执法人员跟小宣传员,热心市民一起捡拾垃圾。本报记者 郑美芹 摄

“捡拾”活动引来 热心市民主动参与

“大手拉小手,帮助孩子健康成长”实践活动引起了周边热心市民的关注,热心市民小刘主动加入到捡拾垃圾的行动中。

13日下午1时45分左右,同学们与执法队员在捡拾垃圾时,在此路过的不少学生看到后要加入捡拾垃圾的队伍中,路过的市民小刘更是主动加入到队伍中。

小刘告诉记者,这种方式对孩子的教育非常好,很多孩子都知道不要乱丢垃圾,保护环境,但一直没有好的氛围让他们行动起来,这样统一的行动让他们没有思想负担,大胆去做自己想做的事情,还可以更深远地影响到其他小朋友。

本报记者 李金金

“带动身边的小朋友 不要乱丢垃圾”

“大手拉小手,帮助孩子健康成长”实践活动,育才学校的孩子们干得十分带劲,不少同学表示以后不仅要自己爱护环境,不乱扔乱画,还要告知身边的小朋友,共同创建文明、整洁的城市环境。

13日,最高气温达到了34℃,但依旧挡不住同学们的热情。11岁的陈逸菲不顾地上垃圾的脏、乱,不停地伸出小手将路边的垃圾捡起来放进垃圾袋里,她的同

学薄凯旋也毫不含糊,干起活来不怕脏,不一会儿,汗珠就从她们脸颊上渗出。

陈逸菲告诉记者,这次活动让她感受到城市管理人员工作的不容易,“我们干了这么一会儿就又热又累,环卫工叔叔阿姨每天都要这样工作。”陈逸菲说,以后不仅要自己保护好环境卫生,还要动员身边的同学、家人加入到爱护环境的队伍中来。

本报记者 李金金

“百姓城管”继续招募中

招集令

“百姓生活你我他,城市管理靠大家”。12日,本报发出招募“百姓城管”的报道后,不少热心市民打来电话咨询报名,热心市民殷先生说,作为城市一员,每个人都有责任有义务维护城市环境,让城市更美丽。

从小商贩的占道经营,到街头巷尾五颜六色的野广告;从居民生活垃圾的随意丢弃,到雨天带泥上路的车辆,从……既不能影响城市形象,

更不能损害老百姓的利益,这些都是城管执法队员的工作。

如果您是一位热心市民,想为城市的文明尽一份力量;如果您是一名商贩,想与城管队员互换角色,体验如何管理才能让城市更美好;如果您是一名社区管理员,想为城市管理提出建议……不管您是什么职业,只要您热心城市公益事业,愿意为城市管理出力,就请

报名参加我们的活动。

您还在为自家小区门口的小商贩挡路烦恼吗?您还为路边的垃圾无人处置忧心吗?本报与东营市城管行政执法支队联合招募“百姓城管”,邀请您一起加入到城市管理的队伍中来。“百姓城管”志愿服务队员报名后,将有机会亲身体验城管执法的过程。

报名电话:8065000。

本报记者 李金金



The Power of Dreams

全新价值,尽在CIVIC

- 创新环绕式全座舱
- 智能化多功能显示系统
- 智能化绿色节能辅助系统









Multi Information Display 智能化多功能显示系统

第九代 CIVIC 思域

即日起到店深度试驾第九代CIVIC(思域),感受非同凡响,更可尊享惊喜礼遇。

东风本田三普特约店
 销售热线: 7759999 服务热线: 7758999
 公司地址: 西四路五干桥南880米路东

广饶汇通直营店
 销售热线: 6667555
 公司地址: 广饶汇通机车交易市场东展厅